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НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ПРАКТИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ СТУДЕНТІВ?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ФАКТИЧНИМ НАВАНТАЖЕННЯМ СТУДЕНТІВ?

ЯКИЙ РІВЕНЬ ВАШОЇ ЗАДОВОЛЕНОСТІ МЕТОДАМИ НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ У ЗВО?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ІНФОРМОВАНІСТЮ ПРО ЦІЛІ, ЗМІСТ І КРИТЕРІЇ 
ОЦІНЮВАННЯ У ЗВО?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ЗАСТОСУВАННЯМ ПРОЦЕДУРИ ДОТРИМАННЯ 
АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ У ЗВО?

ЯКИЙ РІВЕНЬ ВАШОЇ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ БЕЗПЕКИ ЖИТТЯ І ЗДОРОВ’Я 
ЗДОБУВАЧІВ У ЗВО?

ОЦІНІТЬ РІВЕНЬ ВАШОЇ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ДІЯЛЬНІСТЮ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ У ЗВО?

ОЦІНІТЬ РІВЕНЬ ВАШОЇ ЗАДОВОЛЕНОСТІ МЕХАНІЗМАМИ ОСВІТНЬОЇ, ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ, 
ІНФОРМАЦІЙНОЇ, КОНСУЛЬТАТИВНОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ У ЗВО?
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ЯКИЙ РІВЕНЬ ВАШОЇ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ СВОЄЇ 
СПЕЦІАЛЬНОСТІ?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ПРАКТИЧНОЮ ПІДГОТОВКОЮ СТУДЕНТІВ?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ФАКТИЧНИМ НАВАНТАЖЕННЯМ СТУДЕНТІВ?

ЯКИЙ РІВЕНЬ ВАШОЇ ЗАДОВОЛЕНОСТІ МЕТОДАМИ НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ В
ІНСТИТУТІ?

ОЦІНІТЬ РІВЕНЬ ВАШОЇ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ІНФОРМОВАНІСТЮ ПРО ЦІЛІ, ЗМІСТ І 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ В ІНСТИТУТІ?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ ЗАСТОСУВАННЯМ ПРОЦЕДУРИ ДОТРИМАННЯ 
АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ В ІНСТИТУТІ?

ЯКИЙ РІВЕНЬ ВАШОЇ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯМ БЕЗПЕКИ ЖИТТЯ І ЗДОРОВ’Я 
ЗДОБУВАЧІВ В ІНСТИТУТІ?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ УСПІШНІСТЮ БОРОТЬБИ ПРОТИ КОРУПЦІЇ В ІНСТИТУТІ?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ УСПІШНІСТЮ БОРОТЬБИ ПРОТИ СЕКСУАЛЬНОГО 
ДОМАГАННЯ В ІНСТИТУТІ?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ УСПІШНІСТЮ БОРОТЬБИ ПРОТИ ДИСКРИМІНАЦІЇ В 
ІНСТИТУТІ?

ОЦІНІТЬ РІВЕНЬ ВАШОЇ ЗАДОВОЛЕНОСТІ ДІЯЛЬНІСТЮ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО 
САМОВРЯДУВАННЯ В ІНСТИТУТІ?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ МЕХАНІЗМАМИ ОСВІТНЬОЇ, ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ, 
ІНФОРМАЦІЙНОЇ, КОНСУЛЬТАТИВНОЇ ПІДТРИМКИ В ІНСТИТУТІ?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ МЕХАНІЗМАМИ СОЦІАЛЬНОЇ ПІДТРИМКИ В ІНСТИТУТІ?

НАСКІЛЬКИ ВИ ЗАДОВОЛЕНІ МОЖЛИВІСТЮ ОСКАРЖЕННЯ ПРОЦЕДУРИ РЕЗУЛЬТАТІВ 
КОНТРОЛЬНИХ ЗАХОДІВ?


